13.10.17

KaaccHas paboma




Pa3aennTh JaHHbIE BhIPAKEHHA Ha 2 rPyIIIIbl U
3alIMCaTh UX B 2 CTOJIOMNKA

JME/FOBLIE: X — 3 5 - BV KBEHHBIE
S8+10:2 z.(x+vy) 48:(8 + 4)
(5+2)-3 4-(a+3)




Qucaoevie u OykeeHHble
8uipaX@ceHUus




Kakue BpIpaKeHUA HA3bIBAIOTCA
YU CJI0OBBIMU?

Buvipadxicenun, cooepixcawue uucaa u
3HaxKu deucmaeuil, Ha3blearwMmMces
YUCA0BbLIMU

Kakue BoIpakeHUusA Ha3bIBAIOTCA
OyKBEeHHBIMU?
Buipadicenun, cooepixcawiue wucaa,

Oykxevl u 3Haxku deucmaeull,
HA3bl8AIOMCA OYKBECHHbLIMU




BAXKHO!!!

SHAK YMHOKECHHUA MEKIY
YyucJdaMi 1 OyKBaMHU OOBIUYHO HE
IMUIINYT:

5 4(y+6) 13a-—-5b

oy’




ButnoaHumbv 3a0aHuA:

HauTu 3HaueHU e BbIpakKeHU
50x + 12 IpU X = 15; X = 20

IIlpu x = 15

50 15 + 12 = 750 + 12 = 762
IIpu x = 20

50 20 + 12 =1000 + 12 = 1012

'\

D
)




ButnoaHumbv 3a0aHuA:

Yanpocrurs BeIpaxkeHue 153 + a + 787
11 HAMTHU €ro 3HaueHUe IIPHU ad = 4

153 +a+ 787 = (153 + 787) + a
=940 + a

Ilppa=4 940+ 4 =944




BumoaHumbv 3a0aHuf:

3anucaTb YHCJI0BbIE BhIPAKEHUA U
BbIYMC/INUTD:

1) PazHocCTb UHceJs 1234 1 567

2) CymMma umuces 673 u 295

3) IIpoun3BeaeHnue unucesa 14 U 23

4) YacTrHOoe unceJ 121 1 11

5) CymMma umce 45, 58 u 76

6) IIlpoun3Beaenue uucea 18, 19 u 20




BumoaHumbv 3a0aHuf:

‘ 3anucatb OyKBE€HHbIE BhIPpaKE€eHMA: ‘

1) YacTHOe unces1 96 u b
2) CymMma umces a 1 126

3) PazHocTh UnceJI mun

4) Ilpou3BeaeHnue uncea a, buc

5) IIpon3BeaeHne cymMbl uriceaa u b
1 yucja 13

6) IIpoun3BeaeHne pa3HOCTH YHCEJI
bu 2ucymMmbl unceJcu 3



Ne 243, 251, 255, 257, 258, 259, 260

JlomawHee 3adaHue:
Ne 244, 252, 256




